



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΕΠΕΑ/ΚΠΕ ΓΡΕΒΕΝΩΝ

Γρεβενά: 8-10-2021
Αριθμ. Πρωτ.: 5

Τηλ: 2462087956
Fax: 2462087695

Ταχυδρομικές Διευθύνσεις:

- 1) Τέρμα Κ. Ταλιαδούρη, Μαθητική Εστία
51100, Γρεβενά
- 2) Κατασκηνώσεις Ζιάκα, 51100, Γρεβενά ΤΘ 121

Ιστοσελίδα: <http://www.kpe-ziaka.gr>
Email: kpegrev@gmail.com

Προς:

1. Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
Δυτικής Μακεδονίας

Δια των Υπευθύνων Σχ.
Δραστηριοτήτων

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

1. Περ/κή Δ/ση εκπ/σης Δυτικής
Μακεδονίας
2. ΠΕ.ΚΕ.Σ Δυτικής Μακεδονίας
3. Σ.Ε.Ε. Αειφορίας

Θέμα: Πρόσκληση σε προγράμματα του ΚΕΠΕΑ/ΚΠΕ Γρεβενών για το διάστημα Οκτωβρίου - Δεκεμβρίου 2021

Το ΚΕΠΕΑ/ΚΠΕ Γρεβενών, για τους πρώτους μήνες του σχολικού έτους και μέχρι την έγκριση των εκπαιδευτικών προγραμμάτων περιβαλλοντικής εκπαίδευσης προγραμματίζει την υλοποίηση ημερήσιων εκπαιδευτικών προγραμμάτων για μαθητές/μαθήτριες και εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης των Περιφερειακών Ενοτήτων Δυτικής Μακεδονίας (Γρεβενών, Καστοριάς, Κοζάνης, Φλώρινας), για την περίοδο **25/10/2021** έως **17/12/2021** (επισυνάπτεται πρότυπο αίτησης).

Η πρόσκληση λαμβάνει χώρα στο πλαίσιο της Πράξης «Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (ΚΠΕ)-Περιβαλλοντική Εκπαίδευση (Β΄ Κύκλος)» και υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ,



ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ 2014-2020» με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη τις νέες συνθήκες που επιβάλλει η πανδημία της COVID-19 τα ημερήσια εκπαιδευτικά προγράμματα μπορούν να παρακολουθήσουν σχολικά τμήματα Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης, εφόσον οι συνθήκες σχετικά με την Covid-19 το επιτρέπουν. Για τη δια ζώσης επίσκεψη στο ΚΠΕ και για την υλοποίηση των προγραμμάτων ισχύουν όλα τα σχετικά υγειονομικά πρωτόκολλα του ΕΟΔΥ και οι οδηγίες του Υ.ΠΑΙ.Θ. που προβλέπονται για τις σχολικές μονάδες την αντίστοιχη περίοδο (ΦΕΚ 4187/Β-10.9.2021), με ευθύνη του σχολείου.

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα του ΚΕΠΕΑ/ΚΠΕ Γρεβενών περιλαμβάνουν θεωρητικό μέρος και επίσκεψη στο πεδίο. Ο τρόπος υλοποίησης του θεωρητικού μέρους του προγράμματος, δια ζώσης ή διαδικτυακά, θα αποφασίζεται κατόπιν συνεννόησης με τους/τις εκπαιδευτικούς και λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαίτερες συνθήκες που υφίστανται. Η επίσκεψη στο πεδίο, εφόσον οι συνθήκες σχετικά με την Covid-19 το επιτρέπουν, θα γίνεται δια ζώσης με μετακίνηση στο αντίστοιχο πεδίο σύμφωνα με το πρόγραμμα και με δαπάνες μετακίνησης που βαρύνουν τη σχολική μονάδα.

Παράλληλα, θα υπάρχει η δυνατότητα για εξ αποστάσεως υλοποίηση προγραμμάτων/παρουσιάσεων μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας τηλεκπαίδευσης webex, διάρκειας 1-2 διδακτικών ωρών, ανάλογα με τη δυνατότητα που υπάρχει. Προϋποθέσεις υλοποίησης είναι η διαδικτυακή τάξη/webex εκπαιδευτικού και αίθουσα με διαδραστικό πίνακα ή υπολογιστή και βιντεοπροβολέα.

Τα προγράμματα του ΚΕΠΕΑ/ΚΠΕ Γρεβενών από τα οποία μπορούν να επιλέξουν τα σχολικά τμήματα, είναι τα ακόλουθα:



1	ΟΡΛΙΑΚΑΣ, ΤΟ ΔΑΣΟΣ ΤΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ
2	ΒΕΝΕΤΙΚΟΣ ΠΟΤΑΜΟΣ
3	ΠΕΤΡΙΝΑ ΓΕΦΥΡΙΑ – ΜΝΗΜΕΙΑ ΛΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
4	ΒΕΝΕΤΙΚΟΣ ΠΟΤΑΜΟΣ - ΠΕΤΡΙΝΑ ΓΕΦΥΡΙΑ – ΜΝΗΜΕΙΑ ΛΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
5	ΓΕΩΛΟΓΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ - ΑΠΟΛΙΘΩΜΑΤΑ
6	ΤΟ ΜΑΝΙΤΑΡΙ ΤΩΝ ΓΡΕΒΕΝΩΝ
7	ΔΑΣΟΣ - Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΔΡΥΑΔΩΝ
8	ΟΙΚΟΤΟΥΡΙΣΜΟΣ: ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
9	Ο ΣΟΦΟΣ ΓΙΓΑΝΤΑΣ ΜΑΜΟΥΤΗΣ ΜΠΟΡΣΟΝΗΣ (και ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ)
10	ΔΡΥΑΔΑ, Η ΝΕΡΑΪΔΟΥΛΑ ΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ (ΓΙΑ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΠΡΩΤΕΣ ΤΑΞΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ)
11	ΑΚΗΣ Ο ΜΑΝΙΤΑΡΑΚΗΣ (ΓΙΑ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΠΡΩΤΕΣ ΤΑΞΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ)

Οι εκπαιδευτικοί παρακαλούνται να υποβάλλουν αίτηση-δήλωση συμμετοχής στους Υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσής τους μέχρι την **Παρασκευή 15/10/2021**.

Οι Υπεύθυνοι Σχολικών Δραστηριοτήτων παρακαλούνται να αποστείλουν στο ΚΕΠΕΑ/ΚΠΕ Γρεβενών τους σχετικούς πίνακες και τις αιτήσεις μέχρι την **Τετάρτη 20/10/2021**. Η ημερομηνία επίσκεψης θα οριστεί μετά από τηλεφωνική επικοινωνία του ΚΕΠΕΑ/ΚΠΕ με κάθε ενδιαφερόμενο εκπαιδευτικό/ σχολική μονάδα.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για επιπλέον πληροφορίες ή διευκρινίσεις.

Ο Υπεύθυνος λειτουργίας

Κιτσούλης Στέργιος

